



करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...

अयोध्या के मिल्कीपुर में विधानसभा उपचुनाव का रास्ता साफ, जनवरी में होगी वोटिंग

लखनऊ। अयोध्या की मिल्कीपुर विधानसभा सीट पर उपचुनाव का रास्ता साफ हो गया है। हाईकोर्ट की लखनऊ बेंच में बाबा गोरखनाथ द्वारा दायर की गई याचिका को कोर्ट ने खारिज कर दिया है। ऐसे में याचिका वापस होने से अब चुनाव का रास्ता साफ हो गया है। माना जा रहा है कि चुनाव आयोग की तरफ से जल्द ही यहां उपचुनाव कराने को लेकर शेड्यूल जारी किया जा सकता है।

अयोध्या के मिल्कीपुर में हाल में 9 सीटों पर हुए उपचुनाव के साथ चुनाव नहीं हो पाया था। क्योंकि पूर्व बीजेपी विधायक बाबा गोरखनाथ द्वारा हाईकोर्ट में याचिका दायर की गई थी। यह याचिका हाईकोर्ट में लंबित थी, इसलिए चुनाव आयोग की तरफ से तारीखों का ऐलान नहीं किया गया था।



● नई दिल्ली। मंगलवार 26 नवंबर-2024

● वर्ष: 9 अंक: 333 पेज-08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य: ₹3

तीन सप्ताह के लिए स्थगित हुई अधिवक्ताओं की हड़ताल आज से शुरू होगा कचहरी में काम होगी सुनवाई और मिलेगी तारीख

- अब 29 को हाईकोर्ट का भी नहीं होगा घेराव

- मुख्य न्यायाधीश उतर प्रदेश से मीटिंग के बाद कई जनपदों की बार से बातचीत कर लिया गया फैसला

गाजियाबाद, करंट क्राइम : अधिवक्ताओं की 29 अक्टूबर से जारी हड़ताल को लेकर बड़ा फैसला आया है। बार एसोसिएशन गाजियाबाद ने घेराव का है कि अधिवक्ताओं के लगातार सुझाव, समर्थन और बातचीत के बाद फैसला लिया गया है कि 26 नवंबर से अधिवक्ता न्यायिक कार्य सुचारू करेंगे। वहीं जनपद न्यायाधीश का बहिष्कार लेकिन जारी रहेगा। बार एसोसिएशन गाजियाबाद के अध्यक्ष दीपक शर्मा और सचिव अमित कुमार ने 26 नवंबर को देर शाम बयान जारी करते हुए जानकारी दी है कि सभी बार एसोसिएशन और जो अलग-अलग तहसील, टैक्स बार, रेवेन्यू बार संघों ने अपील की गई है कि 26 तारीख से अपने जनपदों में न्यायिक कार्य शुरू कराया जाए। बार एसोसिएशन गाजियाबाद 26 नवंबर मंगलवार से न्यायिक कार्य सुचारू रूप से करेंगे। वहीं जनपद न्यायालय का बहिष्कार जारी रहेगा। इसके साथ ही यह भी घोषणा की गई है कि तीन सप्ताह के अंदर अधिवक्ताओं को मांगों को पूरा नहीं किया जाता है, तो फिर से उत्तर प्रदेश में अधिवक्ता आंदोलन करने को मजबूर होंगे।



लगातार उठ रही थी आंदोलन खत्म करने की मांग

करंट क्राइम : बार एसोसिएशन गाजियाबाद के पदाधिकारियों ने जानकारी दी है कि 22 नवंबर को मुख्य न्यायाधीश उतर प्रदेश से बार एसोसिएशन गाजियाबाद की कार्यकारिणी की एक बैठक हुई थी। साथ ही उनसे समय लेकर बातचीत की गई थी। इसी क्रम में फोन से बड़ी संख्या में बार एसोसिएशन के पदाधिकारी अध्यक्ष, सचिव और अलग-अलग बार एसोसिएशन ने सोशल मीडिया और अलग-अलग माध्यमों से अधिवक्ताओं के कामकाज शुरू करने को लेकर रणनीति बनाने और फैसला लेने का सुझाव दिया था। साथ ही अब 29 नवंबर को इलाहाबाद हाईकोर्ट के घेराव के कार्यक्रम को भी दर्जनों जिलों से आप फोन कॉल और समर्थन पत्र के बाद स्थगित कर दिया गया है। बार एसोसिएशन गाजियाबाद ने कहा है कि अधिवक्ता और वादीकार्यों के हित को देखते हुए सर्व सहमति से यह प्रस्ताव पारित किया गया है।

27 दिन बाद आज शुरू होगा कचहरी में कामकाज

करंट क्राइम : 29 अक्टूबर को गाजियाबाद कचहरी में जिला जज के कोर्टरूम में अधिवक्ताओं पर हुए लाठीचार्ज के विरोध में लगातार अधिवक्ता हड़ताल पर चल रहे थे। हड़ताल की वजह से कचहरी का काम का पूरी तरीके से ठप था। तो वहीं गाजियाबाद ही नहीं पूरे उत्तर प्रदेश, दिल्ली, पंजाब, हरियाणा और राजस्थान में भी अधिवक्ताओं से समर्थन मिल रहा था। बता दें की 27 दिनों से गाजियाबाद कचहरी में कामकाज नहीं हो रहा था। इसके साथ ही तहसील और बार संघ के अलग-अलग संगठन भी कार्य से दूर थे। बीते 27 दिनों से हड़ताल होने की वजह से बड़ी संख्या में कचहरी और उसके आसपास भारी संख्या में पुलिस बल की भी तैनाती रहती थी। बता दें कि अधिवक्ताओं ने अभी तीन सप्ताह का समय लिया है अगर उनकी मांगों नहीं मानी गई तो दोबारा से आंदोलन का रास्ता अपनाएंगे।

संभल में बवाल के बाद सोमवार को कमिश्नरेंट पुलिस रही अलर्ट, कैलामट्टा में निकाला पलैग मार्च

- मसूरी में ड्रोन से रखी गई नजर

- सोशल मीडिया पर भी रखी जा रही है नजर

गाजियाबाद, करंट क्राइम : संभल में हुए बवाल के बाद पूरे पश्चिमी उत्तर प्रदेश को अलर्ट मोड पर रखा गया है। तो वहीं पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद में सोमवार को तीनों जोन में पुलिस के अधिकारियों ने संवेदनशील इलाकों में पलैग मार्च निकालने का काम किया। तो मसूरी और लोनो इलाके में ड्रोन की निगरानी रखी गई। इसके साथ ही पुलिस के



आलाधिकारियों ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर नजर रखने का काम किया है। तो वहीं लोगों से भी किसी प्रकार की अफवाह ना फैलाने और माहौल न खराब होने की अपील की गई है। इसके साथ ही पीस कमेटी से जुड़े लोगों से पुलिस फोन पर संपर्क कर माहौल ठीक रखने का निर्देश दे रही है।

नेताओं के सोशल मीडिया अकाउंट्स पर खुफिया विभाग की नजरें

करंट क्राइम : संभल में हुए बवाल के बाद खुफिया विभाग और पुलिस अलर्ट मोड पर है। तो वहीं सोशल मीडिया के जरिए भी निगरानी रखी जा रही है ताकि सोशल मीडिया के माध्यम से किसी प्रकार की अफवाह या सोचे समझे संदेश को ना फैलाया जा सके। इसके साथ ही पुलिस ऐसे संदिग्ध लोगों के व्हाट्सएप स्टेटस भी चेक कर रही है जो समाज विरोधी संदेश ना पहुंच पाएं। पुलिस के अधिकारियों का कहना है कि सोमवार को पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद में स्थिति सामान्य रही।

तीनों डीसीपी रख रहे हैं अपने-अपने जोन पर नजर

करंट क्राइम : पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद के अंतर्गत तीन जोन आते हैं जिसमें सिटी, ट्रांस हिंडन और देहात का इलाका है। यहां के तीनों डीसीपी स्तर के अधिकारियों ने एसीपी स्तर और थाना प्रभारी को निर्देश दिया है कि वह अपने क्षेत्र के घर्ष स्थलों पर नजर रखें। साथ ही समुदाय विशेष के लोगों से संपर्क करें। किसी भी प्रकार की अफवाह फैलाने पर तुरंत पुलिस एक्शन ले। ड्रोन और सीसीटीवी के जरिए निगरानी रखी जा रही है। वहीं सिटी जोन के अंतर्गत आने वाले कैला भट्टा क्षेत्र में एसीपी घंटाघर रितेश त्रिपाठी ने थाना प्रभारी घंटाघर अनुराग शर्मा के साथ पैदल गश्त की। तो वहीं मसूरी थानाक्षेत्र में पुलिस ने ड्रोन के जरिए आसपास के इलाके में नजर रखी।

संभल हिंसा की होगी मजिस्ट्रेट जांच : कमिश्नर

एससी सांसद-विधायक समेत 2700 एफआईआर दर्ज, 25 गिरफ्तार

संभल। संभल में 24 नवंबर की सुबह जामा मस्जिद के सर्वे के दौरान भड़की हिंसा के मामले में सरथल पुलिस चौकी के प्रभारी दीपक राठी की ओर से सपा सांसद जियाउर्रहमान बर्क और विधायक इकबाल महमूद के पुत्र सुहैल इकबाल समेत 800 लोगों के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई गई है। इन पर भीड़ को भड़काने का आरोप है। मुरादाबाद के कमिश्नर

आंजनेय सिंह ने सोमवार को कहा कि संभल हिंसा की मजिस्ट्रेट जांच होगी। मुरादाबाद कमिश्नर ने कहा कि संभल में हालात कंट्रोल में हैं। उस इलाके को छोड़कर जहां हिंसा हुई थी, अन्य इलाकों में....

शेष, पृष्ठ 2

शहीद प्यारे लाल शर्मा अमर रहे

शहीद प्यारे लाल शर्मा अमर रहे

श्रद्धांजलि

जननायक शहीद

प्यारे लाल शर्मा जी

(भूतपूर्व विधायक)

के 46वें शहीद दिवस पर आप सभी सादर आमंत्रित हैं



स्थान:-

शहीद प्यारे लाल शर्मा
पार्क मालीवाड़ा
चौक, गाजियाबाद

कार्यक्रम : 27 नवम्बर- 2024
समय: प्रातः 10:30 बजे

पं. सुरेन्द्र कुमार मुन्नी

पूर्व विधायक (गाजियाबाद)

निवेदक: शहीद प्यारे लाल शर्मा, जन विकास परिषद, गाजियाबाद

भारत ने 295 रनों से जीता पर्थ टेस्ट जसप्रीत बुमराह बने प्लेयर ऑफ द मैच

पर्थ, 25 नवंबर। भारतीय क्रिकेट टीम ने बॉर्डर गावस्कर ट्रॉफी की शुरुआत जीत के साथ करते हुए पर्थ टेस्ट मैच को 295 रनों के बड़े अंतर से जीत लिया है। इसके साथ ही पांच मैचों की टेस्ट सीरीज में भारतीय टीम 1-0 से आगे हो गई है। भारत ने ऑस्ट्रेलिया को दूसरी पारी में जीत के लिए 534 रनों का लक्ष्य दिया था जिसके जवाब में मेजबान टीम 238 रनों पर आउट हो गई।



ऑस्ट्रेलिया ने विशाल टारगेट के जवाब में तीसरे दिन के तीसरे सत्र में ही तीन विकेट गंवा दिए थे। चौथे दिन की शुरुआत में ही मोहम्मद सिराज ने उसमान ख्वाजा को पंत के हाथ कैच आउट कराकर एक बड़ा झटका दिया। ख्वाजा ने इस पारी में 4 रनों का योगदान दिया।

स्कोर तेजी से आगे बढ़ा लेकिन लंच तक उनकी आधी टीम केवल 104 रनों के स्कोर पर ही आउट हो चुकी थी। लंच के बाद हेड ने अपनी पारी को गति के साथ आगे बढ़ाना जारी रखा और कुछ शानदार शॉट्स खेले। हेड को 89 रनों के निजी स्कोर पर बुमराह ने पंत के हाथों कैच आउट कराकर भारत को एक और अहम सफलता दिलाई। हेड ने 101 गेंदों पर 8 चौके लगाए। इसके बाद नीतिश रेड्डी ने मिशेल मार्श की 67 गेंदों पर खेले गये 47 रनों की पारी का अंत कर दिया। इसके बाद सिर्फ विकेटकीपर बल्लेबाज एलेक्स कैरी ही निचले क्रम पर भारतीय गेंदबाजी का प्रतिरोध कर सके, जबकि दूसरे छोर पर विकेट

गिरने का सिलसिला जारी रहा। वाशिंगटन सुंदर ने मिशेल स्टार्क (12) और नाथन लियोन (0) के विकेट हासिल किए। वहीं, हर्षित राणा ने कैरी को बोल्ट करके विजयी विकेट हासिल किया। कैरी ने 58 गेंदों पर 36 रनों की पारी खेली। भारत की ओर से जसप्रीत बुमराह और मोहम्मद सिराज को तीन-तीन विकेट मिले। सुंदर ने दो, हर्षित राणा और नीतिश रेड्डी ने एक-एक विकेट लिया। भारतीय कप्तान जसप्रीत बुमराह को मैच में आठ विकेट लेने के चलते प्लेयर ऑफ द मैच अवार्ड दिया गया। बुमराह ने पहली पारी में 30 रन देकर पांच विकेट लिए थे और अपनी गेंदबाजी से भारत को मैच जिताने में अहम योगदान दिया।

लखनऊ सुपरजायंट्स के शाश्वत गोयनका ने कहा, 'ऋषभ पंत हमेशा हमारे रडार पर थे'

नई दिल्ली, 25 नवंबर। आईपीएल इतिहास में ऋषभ पंत ने अपना नाम सुनहरे अक्षरों में दर्ज करा लिया। वह लीग के इतिहास में अब तक के सबसे महंगे खिलाड़ी बन गए हैं। लखनऊ सुपरजायंट्स (एलएसजी) ने विकेटकीपर-बल्लेबाज को 27 करोड़ रुपये में खरीदा। यह लखनऊ का एक रणनीतिक मास्टरस्ट्रोक था, जो अपनी टीम की कमान संभालने के लिए एक अनुभवी लीडर की तलाश में थे। लखनऊ के मालिक संजीव गोयनका के बेटे शाश्वत गोयनका ने दिल्ली कैपिटल्स के पूर्व कप्तान को हासिल करने के बाद फ्रेंचाइजी के विचारों को साझा किया।



शाश्वत ने आईएनएस से कहा, ऋषभ पंत जैसे खिलाड़ी को टीम में शामिल करना शानदार है। मुझे लगता है कि हर कोई इसी सोच के साथ आया था और यह हमारी सूची में भी था। इसलिए हमारे लिए यह एक अच्छी खरीद थी। ऋषभ को लेकर पैसे के बारे में नहीं सोचा गया था, वह हमारे रडार पर थे क्योंकि हम एक अनुभवी कप्तान की तलाश में थे। पंत के पास टूनामेंट में कप्तानी करने का अच्छा अनुभव है, लेकिन हमारे पास यह तय करने के लिए समय है कि टीम का नेतृत्व कौन करेगा। हमारी प्राथमिकता कोई ऐसा व्यक्ति होगा जो सभी मैच खेले सके और टीम का अच्छे से मार्गदर्शन कर सके।

पर्थ टेस्ट जीतने के साथ डब्ल्यूटीसी स्टेडिंग में नंबर-1 पर भारत



नई दिल्ली 25 नवंबर। पर्थ स्टेडियम में बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के शुरुआती टेस्ट में भारत ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ सोमवार को पहले टेस्ट के चौथे दिन 295 रनों की शानदार जीत हासिल की। इस जीत के साथ ही भारत विश्व टेस्ट चैंपियनशिप (डब्ल्यूटीसी) की अंक तालिका में नंबर-1 पर पहुंच गया है।

डब्ल्यूटीसी फाइनल के लिए क्वालिफिकेशन सुनिश्चित करने के लिए अपने शेष चार मैचों में से तीन जीतने की जरूरत है। भारत और ऑस्ट्रेलिया के खिलाड़ी अब एडिलेड ओवल में डे-नाइट पिंक बॉल टेस्ट के लिए एडिलेड की यात्रा करेंगे, जो 6-10 दिसंबर तक होगा।

295 रनों की जीत भारत की ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ घर से बाहर रनों के मामले में सबसे बड़ी जीत थी, जिसने 1977 में मेलबर्न में मिली 222 रनों की जीत को पीछे छोड़ दिया। इस महाने की शुरुआत में न्यूजीलैंड के खिलाफ घरेलू मैदान पर 0-3 से हारने के बाद भारत को डब्ल्यूटीसी फाइनल में जगह पक्की करने के लिए बॉर्डर-गावस्कर सीरीज के पांच मैचों में से कम से कम चार मैच जीतने की जरूरत थी। इस क्रम में भारत ने पर्थ में शानदार जीत के साथ एक पड़ाव पार कर लिया है।

इसके अलावा, दो अन्य टीमों भी फाइनल मुकाबले में जगह बनाने की दौड़ में हैं, जिसमें श्रीलंका भी शामिल है जो 55.56 अंक प्रतिशत के साथ डब्ल्यूटीसी स्टेडिंग में तीसरे स्थान पर है, तथा घरेलू मैदान पर न्यूजीलैंड पर 2-0 की श्रृंखला जीत के बाद आत्मविश्वास से भरी हुई है। श्रीलंका को अपने बचे हुए चार टेस्ट मैचों में से तीन जीत की जरूरत है, लेकिन उनका काम मुश्किल होगा क्योंकि 27 नवंबर को दक्षिण अफ्रीका में दो टेस्ट मैच होने हैं। 2025 में मौजूदा चैंपियन ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ घरेलू मैदान पर दो मैचों की सीरीज भी होनी है।

इस बीच, न्यूजीलैंड 54.55 पीसीटी के साथ चौथे स्थान पर है और 28 नवंबर से शुरू होने वाली तीन मैचों की सीरीज के लिए इंग्लैंड के साथ भिड़ने पर लॉर्ड्स में अपनी जगह पक्की करने की कोशिश करेगा। भारत का पॉइंट प्रतिशत बढ़कर 61.11 हो गया, जबकि ऑस्ट्रेलिया 9 टीमों की पॉइंट टेबल में दूसरे स्थान पर खिसक गया। हालांकि कर्नाक टीम 57.69 पीसीटी के साथ अभी भी अपने खिताब को बनाने की दौड़ में है। भारत को 11 जून को लॉर्ड्स में होने वाले

महाने की शुरुआत में न्यूजीलैंड के खिलाफ घरेलू मैदान पर 0-3 से हारने के बाद भारत को डब्ल्यूटीसी फाइनल में जगह पक्की करने के लिए बॉर्डर-गावस्कर सीरीज के पांच मैचों में से कम से कम चार मैच जीतने की जरूरत थी। इस क्रम में भारत ने पर्थ में शानदार जीत के साथ एक पड़ाव पार कर लिया है। भारत का पॉइंट प्रतिशत बढ़कर 61.11 हो गया, जबकि ऑस्ट्रेलिया 9 टीमों की पॉइंट टेबल में दूसरे स्थान पर खिसक गया। हालांकि कर्नाक टीम 57.69 पीसीटी के साथ अभी भी अपने खिताब को बनाने की दौड़ में है। भारत को 11 जून को लॉर्ड्स में होने वाले

18 करोड़ में पंजाब किंग्स के हुए स्पिनर युजवेंद्र चहल ने कहा, 'मैं इस कीमत का हकदार'



नई दिल्ली, 24 नवंबर। भारतीय लेग स्पिनर युजवेंद्र चहल को आईपीएल की मेगा नीलामी में पंजाब किंग्स ने 18 करोड़ रुपये में खरीदा है। नई टीम में एक मोटी रकम में खरीदा है, होकर चहल काफी खुश हैं। लेग स्पिनर ने कहा कि राजस्थान रॉयल्स द्वारा रिटैन नहीं किए जाने के बाद वह इस कीमत के हकदार थे। चहल ने जियोसिनेमा पर कहा, मैं काफी घबराया और बेचैन था, क्योंकि यह राशि पिछले तीन सीजन में मुझे मिली कुल राशि के बराबर है। मुझे लगता है कि मैं इस कीमत का हकदार हूँ। जो भी जिस कीमत पर खरीदा गया है, वह उसका हकदार है। उन्होंने कहा, कभी-कभी टीमों के पास पर्स नहीं होता है और उन्हें मुख्य नीलामी में पूरी टीम को योजना बनानी होती है। मेरे लिए, चुने जाने का मतलब है कि ये दो महीने आपको अपने खेल को बेहतर बनाने में मदद करेंगे। चाहे आप युवा हों या सीनियर। आपको इस मंच से बहुत कुछ सीखने का मौका मिलता है।

भविष्य में अर्शदीप सिंह और श्रेयस अय्यर के साथ खेलने की संभावना पर, जिन्हें पंजाब किंग्स ने 18 करोड़ रुपये और 26.75 करोड़ रुपये में खरीदा है, चहल ने कहा, मैं इसको लेकर काफी उत्साहित हूँ क्योंकि श्रेयस अय्यर और अर्शदीप सिंह के साथ मेरा रिश्ता मजबूत है। मुझे रिकी पॉइंटिंग सर से भी बहुत कुछ सीखने का मिलेगा। चहल ने साथी स्पिनर रविचंद्रन अश्विन के साथ बिलाने समय को याद करते हुए कहा कि उन्होंने इस अनुभवी गेंदबाज से बहुत कुछ सीखा है। चहल ने कहा, चिन्तास्वामी स्टेडियम में खेलने से बड़े स्टेडियम में खेलने का मेरा डर खत्म हो गया। मैंने अश्विन के साथ तीन साल तक खेला और उनसे बहुत कुछ सीखा, वह एक दिग्गज हैं। आप हमेशा अपने साथी स्पिनर का समर्थन करते हैं क्योंकि यह आखिरकार एक टीम गेम है। जब आपके पास मदद करने के लिए एक और स्पिनर होता है तो यह बहुत बेहतर होता है।

दिल्ली कैपिटल्स के मुख्य कोच बदानी ने कहा, 'राहुल और स्टार्क दोनों विश्व स्तरीय खिलाड़ी हैं'

जेटा, 24 नवंबर। दिल्ली कैपिटल्स ने आईपीएल 2025 मेगा नीलामी के पहले दिन के पहले हाफ में दो महत्वपूर्ण खरीद की। इस टीम में ऑस्ट्रेलिया के मिचेल स्टार्क को 11.75 करोड़ रुपये में खरीदा, जबकि भारत के विकेटकीपर-बल्लेबाज केएल राहुल को 14 करोड़ रुपये की रकम में अपने साथ जोड़ा। दिल्ली कैपिटल्स के मुख्य कोच हेमंग बदानी ने खरीद पर कमेंट करते हुए कहा, इन खिलाड़ियों की खरीद से काफी खुश हूँ। केएल और स्टार्क दोनों ही विश्व स्तरीय खिलाड़ी हैं। वास्तव में, वे अभी भारत बनाम ऑस्ट्रेलिया में एक-दूसरे से भिड़ रहे हैं, इसलिए यह काफी दिलचस्प है। उन्होंने कहा, स्टार्क मैच विनर है, वह विकेट लेने वाला गेंदबाज है और इससे ज्यादा खुशी की कोई बात नहीं हो सकती। केएल राहुल के साथ भी



अच्छी तरह से रणनीति बनाने और अच्छी तरह से योजना बनाने का लाभ उठाया है। दिल्ली कैपिटल्स के लिए मेगा नीलामी में सबसे पहले स्टार्क को 11.75 करोड़ रुपये में खरीदा गया। बाएं हाथ के इस तेज गेंदबाज ने कोलकाता नाइट राइडर्स को आईपीएल 2024 जीत में अहम भूमिका निभाई थी। अपने करियर में उन्होंने 142 टी20 मैचों में 193 विकेट लिए हैं। दूसरी ओर, 14 करोड़ रुपये में खरीदे गए राहुल आईपीएल के अनुभवी खिलाड़ी हैं और भारत के लिए तीनों प्रारूपों में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट खेल रहे हैं। अपने टी20 करियर में विकेटकीपर-बल्लेबाज ने 226 मैचों में 7,586 रन बनाए हैं, जिसमें 65 अर्धशतक और छह शतक शामिल हैं।

नई दिल्ली, 24 नवंबर। भारतीय लेग स्पिनर युजवेंद्र चहल को आईपीएल की मेगा नीलामी में पंजाब किंग्स ने 18 करोड़ रुपये में खरीदा है। नई टीम में एक मोटी रकम में खरीदा है, होकर चहल काफी खुश हैं। लेग स्पिनर ने कहा कि राजस्थान रॉयल्स द्वारा रिटैन नहीं किए जाने के बाद वह इस कीमत के हकदार थे। चहल ने जियोसिनेमा पर कहा, मैं काफी घबराया और बेचैन था, क्योंकि यह राशि पिछले तीन सीजन में मुझे मिली कुल राशि के बराबर है। मुझे लगता है कि मैं इस कीमत का हकदार हूँ। जो भी जिस कीमत पर खरीदा गया है, वह उसका हकदार है। उन्होंने कहा, कभी-कभी टीमों के पास पर्स नहीं होता है और उन्हें मुख्य नीलामी में पूरी टीम को योजना बनानी होती है। मेरे लिए, चुने जाने का मतलब है कि ये दो महीने आपको अपने खेल को बेहतर बनाने में मदद करेंगे। चाहे आप युवा हों या सीनियर। आपको इस मंच से बहुत कुछ सीखने का मौका मिलता है।

भारत का पॉइंट प्रतिशत बढ़कर 61.11 हो गया

भारत का पॉइंट प्रतिशत बढ़कर 61.11 हो गया, जबकि ऑस्ट्रेलिया 9 टीमों की पॉइंट टेबल में दूसरे स्थान पर खिसक गया। हालांकि कर्नाक टीम 57.69 पीसीटी के साथ अभी भी अपने खिताब को बनाने की दौड़ में है। भारत को 11 जून को लॉर्ड्स में होने वाले

महाने की शुरुआत में न्यूजीलैंड के खिलाफ घरेलू मैदान पर 0-3 से हारने के बाद भारत को डब्ल्यूटीसी फाइनल में जगह पक्की करने के लिए बॉर्डर-गावस्कर सीरीज के पांच मैचों में से कम से कम चार मैच जीतने की जरूरत थी। इस क्रम में भारत ने पर्थ में शानदार जीत के साथ एक पड़ाव पार कर लिया है। भारत का पॉइंट प्रतिशत बढ़कर 61.11 हो गया, जबकि ऑस्ट्रेलिया 9 टीमों की पॉइंट टेबल में दूसरे स्थान पर खिसक गया। हालांकि कर्नाक टीम 57.69 पीसीटी के साथ अभी भी अपने खिताब को बनाने की दौड़ में है। भारत को 11 जून को लॉर्ड्स में होने वाले

नई दिल्ली, 24 नवंबर। भारतीय लेग स्पिनर युजवेंद्र चहल को आईपीएल की मेगा नीलामी में पंजाब किंग्स ने 18 करोड़ रुपये में खरीदा है। नई टीम में एक मोटी रकम में खरीदा है, होकर चहल काफी खुश हैं। लेग स्पिनर ने कहा कि राजस्थान रॉयल्स द्वारा रिटैन नहीं किए जाने के बाद वह इस कीमत के हकदार थे। चहल ने जियोसिनेमा पर कहा, मैं काफी घबराया और बेचैन था, क्योंकि यह राशि पिछले तीन सीजन में मुझे मिली कुल राशि के बराबर है। मुझे लगता है कि मैं इस कीमत का हकदार हूँ। जो भी जिस कीमत पर खरीदा गया है, वह उसका हकदार है। उन्होंने कहा, कभी-कभी टीमों के पास पर्स नहीं होता है और उन्हें मुख्य नीलामी में पूरी टीम को योजना बनानी होती है। मेरे लिए, चुने जाने का मतलब है कि ये दो महीने आपको अपने खेल को बेहतर बनाने में मदद करेंगे। चाहे आप युवा हों या सीनियर। आपको इस मंच से बहुत कुछ सीखने का मौका मिलता है।

डॉक्टर शिवम त्यागी का शुभ विवाह डॉक्टर फाल्गुनी त्यागी के साथ धूमधाम से संपन्न



गाजियाबाद करंट क्राइम। निगम पार्षद वीरेंद्र त्यागी के सुपुत्र डॉक्टर शिवम त्यागी का शुभ विवाह डॉक्टर फाल्गुनी त्यागी के साथ धूमधाम से संपन्न हुआ। वर वधु को आशीर्वाद देने के लिए जम्मू कश्मीर के राज्यपाल मनोज सिन्हा, लोकसभा सांसद अतुल गर्ग, बीजेपी नेता नीरज सिंह, सांसद राजकुमार सांगवान, मेयर सुनीता दयाल, नगर आयुक्त विक्रमादित्य सिंह मलिक, आईएएस कंचन वर्मा, सहित कई गणमान्य लोग पहुंचे।



चुनावी फेस की नहीं है कोई मिस्टेक, असली जड़ है ये सूटकेस

चार बार सूबे की सत्ता पर काबिज होने वाला और गाजियाबाद को चार विधायक देने वाला हाथी तीसरी पायदान पर रह गया और जमानत भी नहीं बचा पाया। साईकिल वालों का जाटव कम से कम रनरअप तो रह गया, ये बात अलग है कि रैस में वो बहुत पीछे रह गया। कमी कहां रह गई के सवाल पर पुराने महावत ने ही कहा कि कमी हम में ही है और किसी की ताकत नहीं कि सुप्रीमों के सामने इस सच को बोल सकें। कहा कि लाईनपार वाले शुक्ला जी हों या चौपले वाले गर्ग जी हों ये सब ना तो मिशनरी है और ना ही अम्बेडकरवादी हैं। ये तो अवसरवादी हैं और चुनाव लड़ने का अवसर तलाशते हुये इधर आ जाते हैं। इनका न तो चुनावी सियासी फेस होता है और ना ही अपने समाज में इनका अपना कोई बेस होता है इनके पास तो बस सूटकेस होता है। लिहाजा गलती चुनावी फेस की तो है ही नहीं और असली जड़ तो ये सूटकेस है। जिस दिन ये कल्चर खत्म हो गया और पहले फेस देखा जायेगा फिर बेस देखा जायेगा और चुनाव के लिये सूटकेस भी देखा जायेगा। उस दिन आप देख लेना नीली बिरादरी का जलवा।

अगर फेंट ही रहे हो गइडी, तो बाहर कर देना इस बार रद्दी

टीआरपी वाले भगवा कमांडर तो पहुंच गये है यूपी विधानसभा में और अब सुना है कि संगठन वाली गइडी रिशाफल हो रही है मतलब पते फेंटे जा रहे हैं। भगवा कमांडर का दिल तो बड़ा था और वो मजबूत पता ना होना जोकर से भी काम चला लेते थे। अब सुना है कि ताज किसी और चेहरे के सिर पर आयेगा। दल वाले देवतुल्य ने ही कहा कि नाम तो सब तय होकर ही आने हैं लेकिन एक इत्तजा जरूर संगठन वालों से हैं। उन्होंने कहा कि अगर गइडी फेंट ही रहे हो तो फिर महानगर से लेकर मंडल तक उदार होना चाहिये। और स्प्रीड वाले का भी चालान होना चाहिये। बख्खार भी एक मानक सियासत में होना चाहिये उन्होंने कहा कि अगर गइडी फेंट ही रहे हो तो रद्दी भी बाहर होना चाहिये। हर बार अगर वो ही पुराने चेहरे आ जायेंगे तो फिर रये कर्मठ देवतुल्य आखिर कहां जायेंगे। इस बार टीम में नये चेहरों को मौका दिया जाना चाहिये।

बोला साईकिल सवार, हम से नहीं मिला एक बार भी उम्मीदवार

शहर के उच चुनाव का नतीजा आ गया और जिसका जो सियासी फजीती होना था वो हो गया। फूल वालों के सीएम क्या और डिटी सीएम क्या, मंत्री क्या और संतरी क्या सब के सब डेरा डाले हुये थे। सुना है कि साईकिल सवारों तो सम्मेलन के बाद से ही नाराज थे और अब पता चला है कि उम्मीदवार ने हाथ साईकिल सब एक भाव से तौल दिये थे। साईकिल के पुराने सवार ने कहा कि वो तो हवा के छोड़े पर सवार था। उन्होंने बताया कि हाथ वालों की तो बात ही छोड़ो हमारा उम्मीदवार तो पूरे चुनाव में हमसे भी एक बार नहीं मिला। हाथ वालों की भी इंटनली शिकायत यहीं हैं कि अगर तालमेल के साथ ये मैच होता तो रोचकता अंतिम राउंड तक रहती भले ही नतीजा कुछ भी रहता।

हवा की सेहत में सुधार नहीं ऑनलाइन ही चलेगी पढ़ाई

गाजियाबाद/साहिबाबाद। हवा की सेहत में सुधार नहीं होने की वजह से अभी स्कूलों में ऑनलाइन कक्षाएं ही चलेगी। हालांकि, पिछले 10-15 दिनों की तुलना में रविवार को वायु गुणवत्ता सूचकांक (एक्यूआई) कम लेकिन खराब श्रेणी में ही 252 दर्ज किया गया। जिलाधिकारी इंद्र विक्रम सिंह ने बताया कि सुप्रीम कोर्ट के आदेश पर स्कूलों को बंद रखने और ऑनलाइन कक्षाएं संचालित करने के आदेश दिए गए हैं। जब तक प्रदूषण का स्तर कम नहीं होगा तब तक स्कूल बंद ही रहेंगे। सोमवार को भी स्कूलों में ऑनलाइन पढ़ाई ही होगी। दिल्ली के प्रदूषण स्तर में कमी आने के बाद ही स्कूलों को खोला जाएगा। 18 नवंबर को जिले का एक्यूआई 400 के पार पहुंच गया था। इसके बाद डीएन ने आदेश जारी कर स्कूलों को ऑनलाइन चलाने का आदेश जारी किया था।



कब लगेगा नदिया पार में नए थाने का बोर्ड

पुलिस कमिश्नर सिस्टम गाजियाबाद के घोषणा वाले आज दो वर्ष पूरे होने वाले हैं लेकिन पुलिस कमिश्नर में थानों की संख्या और नए ऑफिस का बेट अभी भी बना हुआ है। पुलिस कमिश्नर वाले सूत्रों से जानकारी मिली है कि अभी भी नदिया पार में लगने वाले नए थाने का बोर्ड अभी भी वेटिंग बना हुआ है। तो वहीं पुलिस कमिश्नर गाजियाबाद सिस्टम वाले सूत्र बता रहे हैं की जगह वाला मामला तो फाइल हो गया था लेकिन कुछ बात अटकी हुई बताई जा रही है। इन सबके बीच जानकारी मिल रही है की भूमि सेल वाले भी अभी तक इस मामले में कुछ हल नहीं निकाल पाए हैं। पुलिस के सूत्रों से जानकारी मिली है कि दो साल पूरे होने के बाद कभी भी नए और थानों को लेकर सूचनाओं और जानकारी प्लेश कराई जाएगी। तो पुलिस कमिश्नर गाजियाबाद वाले सूत्र बता रहे हैं कि लखनऊ में कई अधिकारियों के कार्यालय में चर्चा शुरू हो गई है कि उत्तर प्रदेश में बड़ी तबादला एक्सप्रेस चलने वाली है। देखना होगा कि इस तबादला एक्सप्रेस का असर पश्चिम उत्तर प्रदेश के किस कमिश्नर में होगा यह तो लिस्ट आने के बाद ही फाइल होना। वहीं कई डीआईजी स्तर से लेकर आईजी स्तर के राहब लोगों के लिए सूचनाएं आने की चर्चाएं हैं। सुनने में आ रहा है कि पूर्वांचल के एक कमिश्नर को लेकर कुछ सूचनाएं आएगी। तो वहीं कुभ नगरी के लिए भी किसी को भेजा जा सकता है। कुल मिलाकर कमिश्नर गाजियाबाद वाले सूत्र बता रहे हैं कि अभी मामला राइट बना रहेगा, यहां की सिचुएशन फाइल बताई जा रही है। इसके साथ ही पुलिस कमिश्नर गाजियाबाद वाले सूत्र बता रहे हैं की नदिया पार के एक थाने के साथ ही लाइन पार और सिटी में भी दो थानों को लेकर हलचल हो सकती है। वहीं देहात को लेकर भी कुछ सूचनाएं सुनने में आ सकती हैं। वहीं देहात वाले एक मामले में कार्रवाई के पेपरो पर साइन का बेट बताया जा रहा है। वहीं देखा होगा कि 26 नवंबर के दिन ही पुलिस कमिश्नर गाजियाबाद की स्थापना की घोषणा हुई थी, स्थापना की घोषणा हुए दो वर्ष पूरे हो गए हैं। देखना होगा कि कमिश्नर सिस्टम गाजियाबाद में 40 प्लस थानों का जो सपना दिखाया गया था। वह अभी काफी पीछे चल रहा है। तो वहीं जिस तरीके के हालात और बजट वाली स्थिति है उसे देखकर अभी नहीं लगता कि पुलिस ऑफिस नए लुक में जल्द बनना शुरू होगा।

जनता कॉलेज में प्रबंध समिति की बैठक आयोजित



मोदीनगर, करंट क्राइम। जनता पीजी कॉलेज पतला गाजियाबाद में सोमवार को प्रबंध समिति की एक आवश्यक बैठक कॉलेज के अध्यक्ष सुबोध कुमार की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में वित्त समिति बनाने पर विचार किया गया। महाविद्यालय में यूजीसी द्वारा बनाए गए दो कमरे और बरामदे के ऊपर दो कमरे व बरामदा बनवाने में धन की व्यवस्था करने पर विचार-विमर्श हुआ। बिल्डिंग निर्माण समिति एवं क्रय-विक्रय समिति बनाने पर चर्चा की गई। चयन समिति में प्रबंध समिति के एक सदस्य को नामित करने पर विचार किया गया। इन चार एजेंडों पर सफल बैठक हुई। बैठक में प्राचार्य अतुल गोयल जी, प्रबंधक राजेंद्र चिकारा, संरक्षक चैयरीमैन अमरजीत सिंह बिट्टी, संस्थापक चौ. तेजपाल सिंह, पूर्व प्रबंधक योगेंद्र पतला, पूर्व प्रबंधक कृष्णपाल चिकारा, पूर्व प्रबंधक विनोद कुमार व अन्य कार्यकारी सदस्यों ने इस मीटिंग में भाग लिया।

नोएडा के गांव में किया जा रहा सैटेलाइट इमेज सर्वे 3 गांवों में काम लगभग पूरा, किसान लगातार कर रहे थे मांग



नोएडा करंट क्राइम। किसानों की मांग के अनुसार नोएडा प्राधिकरण ने गांवों में आबादी निपटारा के लिए सर्वे शुरू कर दी है। नोएडा के याकूबपुर व बादौली गांव में सर्वे की प्रक्रिया अंतिम चरण में है। गेड़ा गांव पहले भी सर्वे हो चुका है, एक बार फिर किया जा रहा है। गांवों में प्राधिकरण के भू-लेख विभाग की टीम सर्वे कर रही है। गांव में जिन भी किसानों के नाम पर अतिक्रमण की आपत्ति दर्ज है उनकी उस जगह को देखा जा रहा है।

अतिक्रमण होने पर नहीं मिलता मुआवजा

किसानों सालों से आबादी निपटारा करने की मांग प्राधिकरण से करते आ रहे हैं। अतिक्रमण होने के कारण प्राधिकरण किसानों को दिए जाने वाले 5 प्रतिशत भूखंड व मुआवजे की प्रक्रिया को रोक देता है। वहीं किसानों का तर्क होता है कि उन्होंने सरकारी जमीन पर अतिक्रमण नहीं कर रखा है। प्राधिकरण जिसे अतिक्रमण बता रहा है वह उनकी सालों पुरानी आबादी है। प्राधिकरण आबादी की जमीन परिवार में प्रति नाबालिग के लिए प्रति 450 वर्ग मीटर छोड़ता है। साल 2021 में यह नियम भी बना था।

सैटेलाइट इमेज से किया जा रहा सर्वे

अगर अविवाहित बेटे घर में है तो उसके नाम पर भी 450 वर्ग मीटर जमीन प्राधिकरण छोड़ेगा। इन मानक के आधार पर किसान के कब्जे की जमीन देखी जाएगी और फिर निपटारा होगा। प्राधिकरण 30 जून 2011 को डेडलाइन मानकर गांवों में आबादी की जमीन छोड़ रहा है। उस समय की सैटेलाइट की तस्वीरें प्राधिकरण के पास मौजूद हैं। नोएडा प्राधिकरण क्षेत्र में शामिल 81 गांव में अधिकतर गांव के किसानों के नाम पर अतिक्रमण दर्ज है।

धूमधाम से मनाया गया संजीव झा का जन्मदिन



गाजियाबाद करंट क्राइम। बीजेपी महानगर मंत्री संजीव झा का जन्मदिन उनके वसुंधरा स्थित आवास पर धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर भाजपा नेताओं तथा समाज के गणमान्य लोगों ने पहुंच कर संजीव झा को जन्मदिन की बधाई शुभकामनाएं दीं।

स्वर्गीय राजू देवी बैद की आत्मा की चिर शांति के लिए स्मृति सभा आयोजित



गाजियाबाद करंट क्राइम। लाइव निवासी दिल्ली प्रवासी सुपरसमल जी बैद की धर्मपत्नी राजू देवी बैद का स्वर्गवास 23 नवंबर को हो गया था। दिवंगत आत्मा की चिर शांति के लिए स्मृति सभा का आयोजन सोमवार 25 नवंबर को ओसवाल भवन विवेक विहार में किया गया। शोककुल परिवार से प्रकाश, मंजुला, सुशील, सुनीता बैद, पवन, सविता बैद, विकास, मंजू, आकाश कुसुम बैद, मुकेश, विनिता ने शोक व्यक्त किया। समाज के गणमान्य लोगों ने श्रद्धांजलि देते हुए शोक व्यक्त किया।



दीपक भाटी समाचार सम्पादक

क्यों कहा कहने वाले ने कि हैवीवेट वालों को मिली है जब से हैवी वाली जिम्मेदारी? तब से हम देख रहे हैं उनकी टीम कमजोर होती दिख रही है सारी? ऐसा हम नहीं उनके साथ नजर आने वाले चेहरे ही कर रहे हैं बात? कह रहे हैं सही में हमारे वाले हो गये हैं गोमती? वो अब किसी से टकराते नहीं, इसलिए नहीं बन रही हमारी बात? सिस्टम से अधिकतर उनके ग्रिय चेहरे हो चुके हैं आउट? उठा लें इस बार वो फिर से पुरानी जिम्मेदारी? गलतफहमी पालने वालों के वो दूर करें दें फिर से डाउट? जब से अध्यक्ष पद की दावेदारी शुरू हुई है? तब से इस तरह की आवाज हो रही है लाउड?

क्यों कहा कहने वाले ने कि शुरू में जिले में सुनाई देना जिलाध्यक्ष वाले फैक्टर पर समान्य बिरादरी के चेहरे के नाम का शोर? कहने वाले ने कहा जैसे-जैसे ये मामला आगे बढ़ेगा? वैसे-वैसे यू-टर्न पकड़ेगा जोर? अचानक स्टोरी में आयेगा ओबीसी फैक्टर का नाम? यहां पर दावेदारी फिर से वर्तमान जिलाध्यक्ष सत्यपाल प्रधान की भी मौजूद रहेगी? वहीं चर्चा में रहेगा राजनीति में शालीनता की मिसाल पेश करने वाले नितिन मावी का भी नाम? सुना है इनके व्यवहार की अच्छी है ऊपर तक रिपोर्ट? जैसे-जैसे गेम आगे बढ़ेगा, वैसे-वैसे मजबूत मिलने लगेगा इनको सपोर्ट?

क्यों कहा कहने वाले ने कि भगवान्द के गर्भ साहब के तर्क से निकले तीर कर देते हैं अच्छे अच्छों को घायल? सही बतायें जिस तरह से उन्होंने अपनी ताकत का काराया है बीते कुछ दिनों से एहसास? उनकी इस अदा के हम हो गये हैं कायल? हमें पता चला है उन्होंने कही है किसी से मजबूत बात? कहा है इस बार महानगर अध्यक्ष वाली दावेदारी में वो बिल्कुल भी नहीं डालेंगे हाथ? जिस भी नाम पर जैसी भी बनेगी हमारे जनप्रतिनिधियों की राय? उस नाम को हम भी दे देंगे सहमति? अपनी राय को कर देंगे हम ओके-टाटा-बॉय-बॉय?

क्यों कहा कहने वाले ने कि अचानक ना जाने क्या हुआ है चमत्कार? जब से भगवा कमांडर बने हैं विधायक, तब से बदल से गये हैं गानर में सागर भरने वाले नागर जी के विचार? अब वो पहले से ज्यादा दिख रहे हैं पौलाईट? शुभकामनाएं फेसबुक पर दे रहे हैं वो कमांडर का फोटो लगाकर बहुत ही ज्यादा नाईस? उनका ये अंदाज देख कर उनके साथ वाले चेहरे भी हो गये हैं सस्पेंडिज? समझ नहीं पा रहे हैं समझने वाले मिस्टर नागर की इस तरह की आईस-पाईस?

क्यों कहा कहने वाले ने कि क्रान्तिकारी विधानसभा के कसाना जी का फसना हर कोई देखना चाहता है? मार्किट में चर्चा यही है कि पार्टी का इतना ओजस्वी चेहरा संगठन में क्यों नहीं आता है? कहने वाले ने कहा हमें पता है अगर कसाना जी करेंगे संगठन में आने का प्रयास तो वेस्टर्न से लेकर प्रदेश से होते हुए केन्द्र वालों का भी मिलेगा उनको आशीर्वाद? मगर हमें ये भी पता है कि वो इस ओर नहीं दे रहे हैं ध्यान? मगर जो अध्यक्ष पद की दावेदारी कर रहे हैं? हम उन्हें बताना चाहते हैं, अगर वो कसाना जी को साथ लेकर चलेंगे तो बन जायेगा उनका काम?

क्यों कहा कहने वाले ने कि गठबंधन उम्मीदवार सिंहराज देगे चुनाव के बाद भी दीदार? इस बात का हमने दूर-दूर तक नहीं बनाया था विचार? मगर जैसे ही हमने उनको एक कवि सम्मेलन में पूरी शिष्ट के साथ बैठे हुए देखा? वैसे ही हमारे भाव बदल गये या? चुनाव के बाद उनकी सक्रियता ने दिया हमको अच्छा संदेश? सिर्फ चुनाव के समय ही नजर आना नहीं करता है मजबूत बेस? अगर इसी तरह सिंहराज समाजिक कार्यक्रमों में लगावेंगे ध्यान? आज नहीं तो कल जैसा बनना चाह रहे हैं वो, वैसे बन जायेगा उनका नाम?

क्यों कहा कहने वाले ने कि मैं था महानगर वाली मीटिंग के आस-पास ही मौजूद? मीटिंग से सुनाई दे रहा था मुझे कुछ नोक-झोंक का वजूद? छत पर खेती करने वाले और सौफ की खुशबू बिखेरने वाले दो भगवा चेहरों के बीच में हो रही थी काफी ज्यादा नोक-झोंक? कोई भी उनके इस शौत युद्ध को नहीं रहा था रोक? सुना है सक्रिय सदस्य बनाने पर हो रहा था बवाल? अब इन दोनों में से कौन जीता, ये तो ये ही बतायेंगे? मगर बर्धे के कार्यक्रम में नजर आ रहे थे दोनों एक दूसरे के नाल?

क्यों कहा कहने वाले ने कि भगवा कमांडर के पूरे चुनाव में भगवा युवा उमेड भाटी की रही मजबूत लाठी? जब भी कमांडर होते थे जनसभाओं में बिजी? तभी कमांडर के फोन को उठाकर मिस्टर भाटी सामने वाले की जिज्ञासा अपनी मधुर वाणी से कर देते थे ईजी? चुनाव खत्म होने के बाद भी ये लगातार चल रहे हैं कमांडर के साथ? साथ चलना ही होता है अपने आप में आशीर्वाद? कहने वाले कह रहे हैं कि इस आशीर्वाद का जल्दी मिलेगा भाटी मैया को फल? ओबीसी मोर्चा या युवा मोर्चा में से किसी ना किसी पद पर निकलेगा इस चेहरे का हल?

क्यों कहा कहने वाले ने कि ना जाने क्या हो गई है खता? क्यों बदल लिया है भगवा बाँबी मैया ने अपना मुरादनगर वाला पता? सुना है उन्होंने बाहर विधानसभा में बना लिया है अपना ठिकाना? वो भले ही ना बतायें, उनकी ऊंगली पर लगा वोट दे के बाद वाला स्याही का निशान करा देगा इस बात का एहसास? अब तो बाँबी मैया को बताना है कि बाहर विधानसभा के किस ठिकाने पर उन्होंने अपना आशियाना बनाया है साहब? यूं खामोश रहना नहीं है अच्छी बात? दात तो देनी ही पड़ेगी आपको चाबी खी जाने वाले भाईसाहब?

नोट: उठते सवालों का करंट लेखक की व्यक्तिगत राय नहीं है, बल्कि राजना क्षेत्र में उठने वाली चर्चाओं का संग्रह है।

जिलाधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह की अध्यक्षता में विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण की समीक्षा बैठक आयोजित

गाजियाबाद, करंट क्राइम। महात्मा गांधी सभागार, कलेक्ट्रेट में जिलाधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह की अध्यक्षता में अर्हता तिथि 01 जनवरी 2025 के आधार पर विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण की समीक्षा और तैयारियों के सम्बन्ध में समस्त मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों एवं निर्वाचक रजिस्ट्रेशन अधिकारियों के साथ बैठक आयोजित की गई।



भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार अर्हता तिथि 1 जनवरी 2025 के आधार पर प्रदेश की विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र 56-गाजियाबाद उप निर्वाचन की घोषणा हो जाने के कारण उक्त विधानसभा को छोड़ा गया था। अब निर्वाचन आयोग के आदेशानुसार विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण के संबंध में उक्त विधानसभा में प्रारूप 1 से 8 तक की तैयारी व अर्हता तिथि के रूप में 1 जनवरी, 2025 के संदर्भ में एकीकृत ड्राफ्ट रोल तैयार करने की तिथि 25 से 26 नवंबर, 2024 है। एकीकृत प्रारूप मतदाता सूची का प्रकाशन की तिथि 27 नवंबर, 2024 है।

दावे एवं आपत्तियां दाखिल करने की अवधि 27 नवंबर से 12 दिसंबर, 2024 है। विशेष अभियान तिथियां 30 नवंबर व 08 दिसंबर, 2024 है। दावे एवं आपत्तियों का निस्तारण की तिथि 1 जनवरी, 2025 है। जनपद की सभी विधानसभाओं की मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन 6 जनवरी, 2025 को किया जाना है। बैठक में एडीएम ई रणविजय सिंह, सिटी मजिस्ट्रेट डॉ. सतोष कुमार उपाध्याय, एसडीएम सदर अरूण दीक्षित, एसडीएम चन्द्रेश कुमार सिंह, एसडीएम राजेन्द्र कुमार, सभी एआरओ

सहित राजनैतिक पार्टियों में ताहिर हुसैन, कुमारशर्मा कांग्रेस, त्रिफूल सिंह सीपीआई मेश चन्द्र यादव सपा, सुभाष चन्द्र शर्मा (एम) सहित अन्य गणमान्य लोगों की बीजेपी, मनोज कुमार बसपा, डॉ. नरेन्द्र उपस्थिति रही।

चरण-स्पर्श



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी इंदिरापुरम में मंडल अध्यक्ष हरमती बख्शी के निवास पर पहुंचे। यहां नव निर्वाचित शहर विधायक संजीव शर्मा ने उनके चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लिया। इस दौरान महानगर महामंत्री पप्पू पहलवान मुख्य रूप से मौजूद रहे।

शुभकामनाएं



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने नोएडा में आयोजित राज्य मंत्री अरविंद कुमार शर्मा के भतीजे आदित्य शर्मा के विवाह समारोह में भाग लिया और बधाई शुभकामनाएं दी।

गाजियाबाद की कानून व्यवस्था में मील का पत्थर साबित हुए हैं, गाजियाबाद पुलिस कमिश्नर अजय कुमार मिश्रा: संजीव गुप्ता



को पूरा करते हुए 2003 बेंच के आईपीएस अधिकारी बने हैं। यह हमारा सौभाग्य है कि गाजियाबाद को प्रथम पुलिस कमिश्नर के रूप में एक दूरदर्शी और अनुभवी के साथ साथ संवेदनशील अधिकारी मिला है। 7 साल इंटरिजेंस ब्यूरो में और अनेकों जिलों में तैनाती के बाद गाजियाबाद में इनका पुलिसिंग नेटवर्क बहुत दुरुस्त रहता है।

जिसके चलते आज गाजियाबाद जिले के अपराधियों में उनके नाम का खौफ है। तथा यहाँ का क्राइम रेट घटा है। तथा इतने अनुभव और उच्चपद पर नियुक्ति के बाद भी में स्वयं कमिश्नर साहब की शालीनता और व्यवहार कुशलता का मुरीद हूँ। देश को ऐसे जांबाज और काबिल अधिकारियों की आवश्यकता है। मैं माता रानी से प्रार्थना करता हूँ कि उन पर सदैव अपनी कृपा बनाये रखें।

पर मुलाकात कर चुके हैं। परंतु जब भी व्यक्तिगत रूप से उनसे बातचीत करने का अवसर प्राप्त हुआ है। तब अजय कुमार मिश्रा ने अपने शालीन और दूरदर्शी व्यक्तित्व से उन्हें प्रभावित किया है।

संजीव कुमार गुप्ता ने कहा कि मुझे ज्ञात है किस तरह उन्होंने बचपन से पुलिसिंग को जोते हुए, अपने पिता के पदचिह्न पर चलते हुए, एक संस्कारी अजय कुमार मिश्रा से अनेक अवसर

गाजियाबाद, करंट क्राइम। समरकूल ग्रुप के चेयरमैन एवं देश के सुप्रसिद्ध उद्योगपति और वरिष्ठ भाजपा नेता संजीव कुमार गुप्ता ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा है कि वह गाजियाबाद के पुलिस कमिश्नर अजय कुमार मिश्रा से अनेक अवसर

चिट्ठू जी

कृष्णवीर सिरोंही : चिट्ठू जी मैं तुम्हारी भावना का सम्मान करता हूँ, मगर हजार सवालों से अच्छी ही मेरी खामोशी। मैं इस बात का भी ख्याल करता हूँ।

1 चिट्ठू जी : इनसे मिलिए। ये है बहुत ही शालीन व्यवहार के धनी, मुदभाषी, भाजपा के पूर्व विधायक कृष्णवीर सिरोंही जी। भाजपा का इतिहास समेटे इस शक्तिशाली ने इस बार शहर विधायक संजीव शर्मा के चुनाव में चीफ पोलिंग एजेंट की जिम्मेदारी संभाली थी। काउंटिंग के दिन भी ये अपनी जिम्मेदारी पर पूरी तरह से अलर्ट रहे। जब तक अंतिम वोट अपने हाथ में थमी हुई फाइल पर नहीं चढ़ा लिया, तब तक अपनी कुर्सी पर डटे रहे। चुनावी जीत की घोषणा हुई। उम्मीदवार की जिंदाबाद के नारे लगे। नए पुराने सभी कार्यकर्ता मतगणना स्थल से बाहर चले गए। जीत की खुशी में किसी ने फिर पीछे मुड़कर नहीं देखा, लेकिन मैंने जरूर देखा। मैंने देखा कि सिरोंही जी चुनाव खत्म होने के बाद अकेले ही बाहर आ रहे थे। चेहरे पर कमल खिलाने का सुकून देखते ही बन रहा था। लेकिन उनको यूँ छोड़कर सबका यूँ चले जाना और उनका यूँ अकेले बाहर आना मुझे कुछ टीक नहीं लगा। आखिर तजुर्बा और चीफ तो आगे ही रहते हैं। क्यों मैं टीक कह रहा हूँ ना सिरोंही जी।

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। चिट्ठू जी की गुस्ताखियां माफ हों... नोट : चिट्ठू जी कॉलम अखबार में ही प्रकाशित होता है। इस किरदार का सोशल मीडिया पर अखबार से अतिरिक्त डाली गई पोस्ट से कोई संबंध नहीं है।

दैनिक करंट क्राइम पोस्ट ऑफ द डे

Rahul Pandit and Ajay Singh commented on Amit Pratap Bjp's post.

Amit Pratap Bjp is with Ajit Pal Tyagi, Mla and 8 others.

#श्रीमती जी को #वेवाहिक_पुर्णगाठ की शुभकामनाएं।

हंसते मुसुराते #वेवाहिक_जीवन का एक और वर्ष माता रानी की कृपा से आज पूर्ण हुआ इस अवसर पर हम दोनों ने परिवार के साथ मां गंगा का #आशीर्वाद प्राप्त किया मां गंगा का आशीर्वाद सदैव हमें मिलता रहे..।

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। ये सफर है जो हमसफर के साथ शुरू होता है। साल की एक तारीख इस सफर की गवाह बनती है। मैरिज एनिवर्सरी की खुशी को अमित प्रताप त्यागी ने अपनी जीवन साथी को शुभकामनाएं देकर साझा किया। मां गंगा का आशीर्वाद और परिवार का साथ सदैव मिलने की कामना की। यह पोस्ट बनी करंट क्राइम पोस्ट ऑफ द डे।